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Kedves Vendégünk!
Öröm számunkra, hogy a VIZELETTARTÁSI ZAVAROK KIVIZSGÁLÁSA ÉS ELLÁTÁSA – INTERDISZCIPLINÁRIS 
KONGRESSZUS résztvevőjeként üdvözölhetjük.
Az alábbiakban néhány, a rendezvénnyel kapcsolatos információt szeretnék Önnel megosztani:

Regisztráció
Az egyéni regisztráció időpontja: 2017. május 4-én, csütörtökön 08.00-19.00 között, 2017. május 5-én, pénteken 07.00-
19.30 között, 2017. május 06-án, szombaton 07.00-13.00 között lehetséges a helyszínen. Kérjük, hogy a helyszínen 
– érkezést követően - a szálloda (Danubius Thermal Hotel Margitsziget) lobby részén felállított Convention 
Budapest Kft regisztrációs pultját felkeresni szíveskedjék. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a Margitszigeten 
burkolatfelújítási munkák zajlanak, sajnos nagyon korlátozott számban áll rendelkezésre parkolásra 
megfelelő terület. 
Az elküldött előzetes visszaigazolástól függetlenül kérjük, tartsa magánál a befizetését igazoló csekkszelvény 
/ utalási bizonylat fénymásolatát. Javasoljuk, hogy céges támogatás esetén a tanfolyam időpontja előtt 
tájékozódjon szponzoránál, hogy kiegyenlítette-e a Convention Budapest Kft által elküldött számlát. 
Amennyiben a regisztrációs díj (igény esetén bejelölt egyéb szolgáltatások díja) a rendezvény napjáig nincs 
kiegyenlítve, a vendégeink számára a részvételt nem tudjuk biztosítani.
Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a regisztrációban kapott névkitűzővel lehetséges, 
melyet ellenőrzünk. Ehhez kérjük valamennyi vendégünk szíves megértését.

A rendezvény helyszíne 
Danubius Health Spa Resort Margitsziget
Cím: Danubius Health Spa Resort Margitsziget 1007 Budapest, Margitsziget.
Telefon: (+36 1) 889 4700; Fax: (+36 1) 889 4989.
www.danubiushotels.com/margitsziget

Akkreditáció
A továbbképzést a Semmelweis Egyetem a SE-TK/2017.I./00036-os kódszámon, szabadon választható 
tanfolyamként akkreditálta. A részvételért regisztrált résztvevők az 52/2003. (VIII.22.) ESzCsM rendelet 
értelmében szakorvosok 25 kreditpontot kapnak. Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti pontszámként 
elszámolható: 1. szülészet-nőgyógyászat 2. urológia.
A tesztírás, mellyel megkaphatják a 25 kreditpontot a tanfolyam végén lesz. A regisztrációs pulttal szembeni 
asztalon kérjük aláírni a jelenléti ívet, melyen legyen szíves feltüntetni pecsétszámát. Tesztírás nélkül nem 
adható kreditpont.

Megközelítés, parkolás, transzfer
A Margitszigeten jelenleg csatornázási és útépítési munkálatok zajlanak. Várható befejezés május 31-e. 
Ez idő alatt a szálloda megközelítése mind autóval, mind gyalogosan korlátozott és a felszíni parkolóhelyek is 
csak limitált mennyiségben állnak rendelkezésre. 

Érkezés, parkolás gépkocsival: autóval történő behajtáskor biztonsági őrök állítják meg az autósokat 
a Margitsziget bejáratánál, ahol érkezés, tartózkodás szándéka után fognak érdeklődni. Kérjük 
szíveskedjék jelezni, hogy a szállodában megrendezésre kerülő Urológus konferenciára jönnek, érkeznek.
A Margitszigetre történő lehajtás után egyenesen kell haladni a sziget belseje felé a gerincúton, nem a szokásos 



módon elkanyarodni balra, ahol régen a sorompó volt. 
A gerincúton haladva, az első lehetőségnél (a két szálloda közötti részen) kell bekanyarodni balra, amit sárga 
tábla jelez, ahol már korlátozott számban parkolóhelyek is rendelkezésre állnak. Amennyiben a két szálloda 
közti szakaszon már nincs parkolóhely, akkor a Danubius Grand Hotel előtti részen lehet parkolóhelyet keresni 
a gépkocsik részére. Szeretnénk nyomatékosan jelezni, hogy a burkolatfelújítási munkák miatt jelenleg s a 
rendezvény ideje alatt a Margitszigeten a parkolás - nagyon korlátozott számban - lehetséges.
A hotel főbejárata előtt munkálatokat végeznek, így, az sem autóval, sem gyalogosan nem megközelíthető, ezért 
a szállodába történő bejutáshoz a kettő szálloda közötti az oldalsó bejáratot javasoljuk.

Közösségi közlekedés: sajnos a Margitsziget és a szállodák tömegközlekedési eszközzel való megközelítése 
is korlátozott, a BKK szünetelteti a 26-os busz járatot előreláthatóan május végéig. A szállodát az Árpád hídon 
közlekedő 34-es és 106-os busszal lehet megközelíteni az „Árpád híd – Margitsziget” állomástól 10 perc sétával. 

Kongresszusi transzferbusz: javasoljuk a rendezvény ideje alatt a rendezvény vendégei számára indított, 
saját transzferbuszainkat, amelyek elérhetők a következő időpontokban (Indulási hely: Budapest, Nyugati-tér-
Westend bevásárlóközpont mellett található parkoló: visszaútnál is a Nyugati-térig közlekednek majd a buszok)
2017. május 04, csütörtök:  08.00-kor indul az első busz, majd. 09.00-kor indul a második busz
2017. május 04, csütörtök:  20.00-kor indul vissza a busz a szállodától a Nyugati-térig
2017.május 05, péntek:  07.00-kor indul az első busz, majd 07.30-kor indul a második busz
2017. május 05, péntek:  19.30-kor indul vissza a busz a szállodától a Nyugati-térig
2017. május 06, szombat:  07.00-kor indul az első busz, majd 07.30-kor indul a második busz
2017. május 06, szombat:  13.30-kor indul első busz, 14.30-kor indul második busz vissza a szállodától a 

Nyugati-térig

A regisztrációs díj tartalma
A ré sztvevő k regisztrá ció s dí ja tartalmazza: a tudomá nyos programon való  ré szvé telt, kiá llí tá s megtekinté sé nek 
lehető sé gé t, program- é s tudomá nyos ö sszefoglaló -kö nyvet, ká vé szü neti ellá tá st (az é ttermi vendé glá tá st a 
szá mlá n kü lö n sorban 5.000 Ft é rté kben fogjuk feltü ntetni).
A szakorvosjelö ltek é s rezidensek regisztrá ció s dí ja tartalmazza: a tudomá nyos programon való  ré szvé telt, 
kiá llí tá s megtekinté sé nek lehető sé gé t, program- é s tudomá nyos ö sszefoglaló -kö nyvet, ká vé szü neti ellá tá st. 

Étkezés, kávészüneti ellátás
Az ebéd elfogyasztására jegy ellenében van lehetőség. Kávézni a kiállítási területen folyamatosan tudnak.
Ebédre (csütörtök, péntek, szombat-fakultatív) a Danubius Thermal Hotel Margitsziget szálloda éttermét 
biztosítjuk. Nyitófogadás helyszíne ugyancsak a szálloda étterme lesz. A pénteki esti bankett vacsora az Európa-
hajón kerül megrendezésre.

Szállás
A Danubius Thermal Hotel Margitsziget-ben megszálló kedves vendégeink először a szállást foglalják el a 
recepciós pultnál. A kifizetett ár a szoba árát és a reggelit tartalmazza, minden más extrát (minibár, telefon, 
egyéb) távozáskor kérünk kiegyenlíteni egyénileg, a szállodai recepcióknál.

Technikai lehetőségek
Meghívott előadóink számára számítógépes vetítésre van lehetőség. Kérjük, hogy az előadást tartalmazó 
adathordozót az aktuális előadóteremben (Star Auditorium, vagy Magnólia terem) lévő technikus kollégánál, 
legkésőbb az előadást megelőző szünetben leadni szíveskedjék.
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Tudományos információ
Dr. Majoros Attila

egyetemi adjunktus
Semmelweis Egyetem Urológiai Klinika

1082 Budapest, Üllői út 78/b.
Telefon: (+36 1) 459 1500 / 51135 mellék

Mobil: +36 20 825 8759
E-mail: majorosat@web.de

Kongresszusi információ
Papp Zsombor

cégvezető
Convention Budapest Kft.

1036 Budapest, Lajos utca 66 ’A’ lépcsőház
Telefon: (+36 1) 299 0184, -85, -86

Fax: (+36 1) 299 0187
E-mail: zspapp@convention.hu

www.convention.hu

A tanfolyam várhatóan végleges programját 
a www.convention.hu oldalon (rendezvény 
menüpontok között – Végleges program –néven, 
letölthető .pdf dokumentum) lehet megtekinteni.

Bármilyen kérdésük van, kérem, hívjanak bennünket 
a 299-0184-es, 299-0185-ös, 299-0186-os budapesti 
telefonszámon.A rendezvény helyszíne

Regisztrációs kérdések kapcsán kérem keressék 
Libárdi Leventét (123-as mellék – egyéni 
regisztráció), illetve és befizetési-pénzügyi kérdések 
kapcsán Mérő Bartók Tímeát (115-ös mellék – 
pénzügyi, befizetési kérdések).

Sikeres tanfolyam részvételt és kellemes 
kikapcsolódást kívánok.

Szívélyes üdvözlettel

Papp Zsombor
cégvezető


